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8 e 10 Giugno 2020 (11.00-13.00) - docente: Prof. Emanuele Callegari - Universita di Roma Tor Vergata

NEI CASI SEGUENT) CASI STUDIARE LA DIFFERENRIABILITA DELLE FUNZIONI PROPOSTE:
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Prova simulata su: Limiti di Funz. su R"n. - docente: Prof. E. Callegari - Univ. di Roma Tor Vergata
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Prova simulata su: Limiti di Funz. su R"n. - docente: Prof. E. Callegari - Univ. di Roma Tor Vergata

SOLUZIONI
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lﬁvo(cmzmo‘

MOSTRIAMO (HE SE &>12 IL LimTE E 0/ MENTRE SE 0<°C$42/ IL LimITE

NON ESrsTE .
PER COMINCIARE OSSERVIAMO CHE LA ﬁ(x,v) DI CVl ERCCIAMD 1L L IMITE
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